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решаются вопросы, связанные с экологией, здравоохранением, образованием, 

социальной защищённостью. Поэтому не случайно во многих странах на зако-

нодательном уровне квотируют определённое число мест в советах директоров 

акционерных обществ, в государственных органах власти. Результатом этого 

является то, что более 20% депутатов Европейского парламента составляют 

женщины, 22% руководящих должностей в компаниях Евросоюза занимают 

также женщины. Согласно статистических данных, в мире есть пять отраслей, 

где в наибольшей степени представлены женщины руководители. В сфере об-

разования и медицины женщины занимают 41% руководящих должностей, в 

сфере производства продуктов питания – 27%, в сфере финансовых услуг – 

25%, в сфере гостеприимства – 33%. 

Приведенные выше данные, свидетельствуют о возрастающей роли жен-

щин, как в государственных, так и в предпринимательских структурах. 

Украина не может стоять в стороне от этих тенденций. Сегодняшние сту-

дентки вскоре займут своё место в обществе и к новой роли женщины в обще-

стве необходимо их готовить уже сегодня. 

С нашей точки зрения, такими направлениями работы в университете со 

студентами могут быть: 

1)организация встреч студентов с женщинами, достигшими успехов в 

государственной и предпринимательской деятельности; 

2)изучение опыта успешных женщин; 

3)организация культурных мероприятий, стимулирующих к саморазвитию; 

4)привлечение студенток к различной общественной деятельности. 

Однако говоря о новой роли женщины в обществе, следует не забывать, 

что главная цель человека – это создание прочной семьи, являющейся опорой 

как женщины, так и мужчины и детей. 

Такой подход позволит глубже понять роль женщины в современном и 

будущем обществе. 
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УПРАВЛІННЯ ЯКІСТЮ ЗАЛІЗОРУДНОЇ ПРОДУКЦІЇ 

НА ГІРНИЧОДОБУВНИХ ПІДПРИЄМСТВАХ 

У сучасній діяльності підприємств України виникають проблеми, 

пов’язані з забезпеченням конкурентоспроможності товарної продукції. Важли-

вим чинником конкурентоспроможності є підвищення якості продукції, що за-

безпечується шляхом впровадження відповідних систем управління якістю. 
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Проблема якості стала першорядною для українського підприємства, як-

що його метою є вихід на міжнародний ринок і встановлення довгострокових 

відносин з зарубіжними партнерами. 

Значний внесок у розвиток теорії, методології та історії розвитку управ-

ління якістю продукції зробили відомі вчені: А.В. Глічев, М.І. Круглов, 

І.Д. Крижанівський, О.Г. Лосицький, Т.В. Корнєєва, Е.М. Коротков, А.Фей-

генбаум, Г. Тагуті, Э. Шилінг, Х. Вадсвордт, Т.Ф. Сейфі, Ю.І. Ребрін, Л.М.Варава. 

Випуск високоякісної залізорудної продукції в переробній галузі значною 

мірою залежить від якості рудної сировини, що споживається. Важливим пока-

зником якості є вміст заліза у руді, оскільки саме від нього залежать витрати на 

виробництво залізорудної продукції. Ці показники не залежать від діяльності 

підприємства, але рівень інноваційності виробництва нівелює вплив цих факто-

рів і дозволяє отримувати високоякісну продукцію з меншим рівнем витрат. 

 Управління якістю продукції є, по суті, наскрізним аспектом системи 

управління підприємством - аналогічним таким, як час, витрати, управління пе-

рсоналом. Саме це положення знаходиться в основі базових принципів ство-

рення сучасних систем менеджменту якості. 

Застосування систем управління якістю на гірничодобувних підприємст-

вах повинно бути пов’язано з їх особливостями. До яких відносяться: 

- особливий характер розміщення гірничодобувних підприємств. Вони не 

можуть розміщатися поза місцями розташування родовищ корисних копалин;  

- величина запасів корисних копалин, що обмежує термін діяльності гір-

ничодобувного підприємства. А це наперед визначає виробничі можливості, 

якість залізорудної сировини та строки експлуатації родовища; 

- вплив природних умов на виробничу діяльність підприємства. 

Саме обсяг виробництва, якість продукції, продуктивність праці, рівень 

витрат і рентабельність значною мірою визначаються гірничо-геологічними 

умовами залягання та видобутку руд. 

Використання систем управління якістю забезпечує підприємству: 

1. Збільшення ступеня задоволеності клієнтів продуктами. 

2. Поліпшення іміджу і репутації підприємства. 

3. Підвищення продуктивності праці. 

4. Збільшення прибутку. 

5. Підвищення якості та конкурентоспроможності продукції і послуг. 

6. Забезпечення економічної стійкості підприємства, а також раціональ-

ного використання всіх видів ресурсів. 

7. Підвищення якості та ефективності управлінських рішень. 

Для формування необхідної якості залізорудної сировини і ефективного 

управління нею на різних етапах видобування і переробки, гірничодобувним 

підприємствам необхідно вдосконалювати наступні задачі: розробка науково – 

обґрунтованих вимог до якості рудної сировини; визначення економічно обґру-

нтованих рівнів якості, у тому числі вмісту корисного компонента в рудній си-

ровині і припустимі межі його коливання; контроль якості рудної сировини в 

видобувних забоях, кар’єрі, на складах і у технологічних ланцюгах і апаратах 

збагачувальних фабриках; розробка методів планування і управління якістю 
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рудної сировини при видобуванні, транспортуванні, складуванні і переробки на 

основі застосування сучасних досягнень науки про управління з використанням 

технічних засобів отримання, передачі інформації і комп’ютерних технологій; 

впровадження у виробництво інноваційних технологій видобутку та збагачення 

корисних копалин, складування відходів, які допоможуть вирішити проблему 

комплексного використання надр, більш повного вилучення корисних компо-

нентів в процесі видобутку та збагачення, економію енергетичних ресурсів. 

Покращення якості продукції – найважливіший напрямок інтенсивного 

розвитку економіки, джерело економічного росту, ефективності виробництва. 

Якість продукції має велике значення для всього суспільства. Тому кожна 

виготовлена продукція повинна відповідати вимогам споживача. В умовах рин-

кової економіки якісна продукція – запорука успішного функціонування підп-

риємства. 
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СУЧАСНИЙ СТАН ТА МОЖЛИВОСТІ РОЗВИТКУ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ В УКРАЇНІ 

Перехід України до ринкових умов господарювання й інтеграція її до сві-

тової економіки потребують реформування національної облікової системи від-

повідно до міжнародних стандартів. Тому сучасний стан бухгалтерського облі-

ку характеризується проведенням облікової реформи. Успішна інтеграція Укра-

їни неможлива без використання міжнародних стандартів, зрозумілих для іно-

земних партнерів. Міжнародний бухгалтерський облік обслуговує  ринкову си-

стему економіки, яка спрямована на отримання прибутку та здійснюється в ін-

тересах власників підприємств. Тому, упродовж 1999–2008 років відбулися сут-

тєві зміни в системі бухгалтерського обліку в Україні щодо її гармонізації з мі-

жнародними стандартами. Застосування міжнародних стандартів фінансової 

звітності є не метою реформування бухгалтерського обліку, а інструментом за-

безпечення потреб користувачів у якісній інформації, що дає правдиву картину 


